
BLOOD ORANGE PARFAIT
orange crumble, mango-passion fruit jelly 

Ask your server which additional dishes can be adjusted to become vegan friendly
or if you need advice about allergies 

Dessert

Kids

MILLEFEUILLE
chocolaté mousse, mandrin ice cream

DEEP FRIED COD OR “LEKKERBEK” IN DUTCH
homemade fries, remoulade sauce, apple sauce

CHICKEN SATE
fries, sate sauce, homemade fries

MATCHA TIRAMISU

FRESHLY COOKED PASTA
pesto, tomato and some chicken

BEACHCLUB C

matcha powder, mascarpone, espresso

Cava

Pet Nat

Alcoholvrij

Champagne

U MES U, CYGNUS ALBIREO BRUT
Xarel.lo, Parellada, Macabeo
Elegant, levendig, fris, lentebloem, groene appel

Penedès, Spanje

Bouteille 39
Glas 8

INTEGRALE, PETNAT ROSÉ
Raboso, Marzemina, Corbinella
Ongefilterd, gist, stuivend, blauwe bes, kers, viooltjes

Valdobbiadene, Italië

Bouteille 41

PIERRE ZERO, SPARKLING BRUT           
Chardonnay
Tropisch, perzik, lychee, bloemen

Frankrijk, Pays D’Oc

Bouteille 32
Demi Bouteille 14

MOËT & CHANDON ICE IMPÉRIAL CHAMPAGNE
Pinot Noir, Pinot meunier en Chardonnay
Zacht, citrus, limoen

Champagne, Frankrijk

Bouteille 95 | Magnum 190

R. DE RUINART
Chardonnay, Pinot Noir
Fris, zacht, droog, rond, nootachtig

Champagne, Frankrijk

Bouteille 125 | Magnum 245

RUINART ROSE
Chardonnay, Pinot Noir
Fris, aardbei, aardbessen, frambozen

Champagne, Frankrijk

Bouteille 135

RUINART BLANC DE BLANCS
Chardonnay
Soepel, harmonieus, rond, fris, citrus, exotische

Vruchten, witte bloemen, jasmijn, perzik, peper

Champagne, Frankrijk

Bouteille 150

DOM PERIGNON BLANC VINTAGE 2010 LUMINOUS
Chardonnay, Pinot Noir
Elegant, vol, exotisch fruit, citrus, perzik, vanille, brioche

Champagne, Frankrijk

Bouteille 350

Glas 12

CHAMPAGNE BAUCHET, ‘’SIGNATURE’’
PREMIER CRU BRUT
Chardonnay, Pinot Noir
Rond, grapefruit, bosbes, perzik, gist, mineraal

Champagne, Frankrijk

Bouteille 90 | Magnum 185

menu design by Bold&Tones



Wit
SOLEDA VINHO VERDE
Trajadura, Pederna, Azal Branco
Frisfruitig, elegant, appel, perzik, citrus

Vinho Verde, Portugal
Glas 5,8

Bouteille 32

LOUISE DAMIRON
Sauvignon Blanc
Fris, aromatisch, citrus, pompelmoes, guave, bloemen

Languedoc, Frankrijk
Glas 6,5

Bouteille 35

CANTINA TOLLO, GUFO
Pinot Grigio
Fruitig, zacht, kruisbes, groene appel, nectarine

Abruzzen, Italië

Bouteille 34

NUGAN ESTATE
Chardonnay
Tropisch fruit, eiken, boter

New South Wales, Australië
Glas 6

Bouteille 33,5

CHARLESTON, ANTONIO MONTERO
Palomino
Fris, fruitig, appel, peer, citrustoets

Galicië, Spanje

Bouteille 35

GRANGE DES ROCS
Picpoul de Pinet
Licht, jong, fris, citrus, perzik, amandelbloesem

Pays D’Oc, Frankrijk

Bouteille 37

TELMO RODRIGUEZ, BASA 
Verdejo 
Licht, fris, groene appel, grassig 

Rueda, Spanje

Bouteille 39

BODEGAS VINICOLA REAL, RIOJA BLANCO ‘LORINON’
Viura, Garnacha Blanca
Rijk, mineraal, frisse, licht zilte afdronk

Rioja, Spanje

Bouteille 39

FORTANT DE FRANCE
Viognier
Zacht fruit, bloemen, abrikoos, perzik, vanille

‘Terroir de Collines’, Languedoc, Frankrijk

Bouteille 39,5

FAMILIA BODEGUERO
Albariño
Fris, mineraal, citrus, perzik, amandelbloesem

Rías Baixes, Spanje

Bouteille 39,5

LE PATAPOUF
Chardonnay
Vol, vettig, houttonen

Dubongout, Pays D’Oc, Frankrijk

Bouteille 42 | Magnum 85 | Jeroboam 180

DOMAINE PEY BLANC
Ugni Blanc, Vermentino
Romig, geel fruit, stuivend, zwoel

‘Aix en Provence Blanc’, Provence, Frankrijk

Bouteille 45

MONTERREI GODELLO
Godello
Appel, peer, ziltig, perzik

Monterrei, Galicië, Spanje

Bouteille 45
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Rosé

CLOS MONT BLANC
Chardonnay
Hout, fruit, perzik, rijpe appel, elegant

Catalonië, Spanje

Bouteille 48

SIXTO MOXEE
Chardonnay
Vanille, boter, rijp fruit, rijk

Washington State, USA

Bouteille 88 

WITTMANN ‘100 HÜGEL’
Riesling
Jong, licht, aromatisch, limoen, citroen, grapefruit, perzik

Rheinhessen, Duitsland

Bouteille 48

BODEGAS MANZANOS
Chardonnay, Viura
Houtgerijpt, vol, tropische vruchten, limoen

Rioja, Spanje

Bouteille 49,50

DOMAINE FIGEAT POUILLY-FUMÉ
Sauvignon Blanc
Vlierbloemen, rokerig, grassig

Loire, Frankrijk

Bouteille 58

DOMAINE DENIZOT, SANCERRE
Sauvignon Blanc
Fris, zacht, rond, citrus, witte perzik, kalk

Loire, Frankrijk

Bouteille 68

DOMAINE THIBERT MIRANDA,
POUILLY FUISSÉ, ’LONG POIL
Chardonnay
Vol, zacht, abrikoos, honing, room, citroen zest, aards, mineraal

Bourgogne, Frankrijk

Bouteille 79

TERREDIRAI
Pinot Grigio Blush
Zacht, fris, rood fruit

Veneto, Italië

Bouteille 32
Glas 5,8

AMIE
Grenache
Provence-stijl, fris, levendig, rode bessen, bloesem

Languedoc, Frankrijk

Bouteille 35,5
Glas 7,5

ROSÉ LE CHAMP DES GRILLONS
Syrah, Grenache
Verfijnd, rood fruit, bloemig

Côtes de Thongue, Frankrijk

Bouteille 43 | Magnum 86

WHISPERING ANGEL
Grenache, Cinsault, Vermentino
Aardbei, rode bes, abrikozen, mineraal, kruidigheid

Provence, Frankrijk

Bouteille 69 | Magnum 137 | Jeroboam 275
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MOSQUITA MUERTA
Malbec
Zacht, pruim, braam, rozenblaadjes, vanille

Mendoza, Spanje
Glas 5,95

Bouteille 33

CHIANTI MONTALBANO
Sangiovese, Canaiolo
Vol, soepel, zwoel, kersen, specerijen

Toscane, Italië
Glas 7,5

Bouteille 38

QUINTA DO MOURO
Cabernet Sauvignon, Alicante Bouchet, Aragonez
Gerijpt, vol, zwart fruit, specerijen

Alentejo, Portugal

Bouteille 37

BODEGAS VINICOLA REAL, CUVÉE URBION
Tempranillo, Garnacha
Vol, donker fruit, eikenhout

Rioja, Spanje

Bouteille 39

ONEROM
Cabarnet sauvignon
Zwart fruit, zoethout, kruidige tonen

Albecete, Murcia Spanje

Bouteille 40

DON PEDUZ TINTO
Tempranillo
fruit, framboos, braam, kers, zoethout, rijp fruit

Rioja, Spanje

Bouteille 45

CATHERINE MARSHALL
Pinot Noir
Elegant, complex, bes, kers, aards

Elgin, Zuid-Afrika

Bouteille 47

I TANT, ‘QUE SI’
Garnatxa, Samsó
Vol, rond, kers, laurier, drop, peper

‘Que Si’, Priorat, Spanje

Bouteille 49,5

CHATEAUNEUF DU PAPE
Syrah, Grenache, Mourvèdre, Cinsault
Kruidigheid, Provençaalse kruiden, puur

Rhône, Frankrijk

Bouteille 85

SIGLO GRAN RESERVA
Tempranillo
Robuust, tannine, leer, tabak

Rioja, Spanje

Bouteille 59

SAINT-EMILLION GRAND CRU CLASSE
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
Kaneel, steranijs, pruimen, chocolade, kersen, zwartfruit

Bordeaux Frankrijk

Bouteille 90

MALVIRA, LANGHE NEBBIOLO 
Nebbiolo
gedroogde roos, framboos, tabak, kruiden.

Piemonte, Italië

Bouteille 62

BRUNELLO DI MONTALCINO
Sangiovese
Rozen, zwarte bessen, aards

Toscane, Italië

Bouteille 120

FRANCO CONTERNO, 
BARBERA D’ALBA SUPERIORE ‘CASCINA SCIULUN’
Barbera
Zwarte bessen, kersen, pruimen, houttonen

Piemonte, Italië

Bouteille 43 | Magnum 87 | Jeroboam 180
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Versterkt
QUINTA DO PEGO LBV
Fruitig, pruimen, rozijnen, amandelen

Portugal
Glas 8

REY FERNANDO SHERRY
Pedro Ximenez
Rozijnen, appelstroop, gedroogde vijgen en noten

Jerez, Spanje
Glas 9
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